

# NADÁCIA KIA MOTORS SLOVAKIA PODPORÍ 33 PROJEKTOV V OBLASTI BEZPEČNOSTI



80 000 eur. Maximálna výška grantu pre jeden projekt bola 3000 eur.

„Žilinský kraj patrí dlhodobo medzi kraje s najväčším počtom dopravných nehôd. Veríme, že aj podpora projektov v rámci grantového programu Región bezpečne v budúcnosti prispeje ku zlepšeniu bezpečnosti a zmenšeniu nehodovosti detí a mládeže na žilinských cestách,“ povedal Dušan Dvořák, správca Nadácie Kia Motors Slovakia.

rového vstupu mamičiek s kočímkami, starších ľudí ako aj zdravotne znevýhodnených osôb.

-ka-

## SEMINÁR ZNALCOV

V dňoch 8 a 9. apríla 2016 sa konal v Starom Smokovci v hoteli Palace tradičný, už 16. „workshop“ znalcov z odboru cestná doprava. Podujatie bolo zamerané na aktuálne otázky znaleckej činnosti, analýzu dopravných nehôd, posudzovanie technického stavu vozidiel. Odborným garantom bol prof. Ing. Gustáv Kasanický, CSc, riaditeľ Ústavu súdneho inžinierstva Žilinskej univerzity v Žiline. Medzi hlavné témy stretnutia patrila informácia a diskusia o samotnom výkone znaleckej činnosti, rozbor konkrétnych dopravných nehôd a špecifických prípadov vybraných otázok znaleckej činnosti. Ako hosť vystúpila Mgr. Barbora Maliarová z MS SR k aktuálnym problémom znalcov z pohľadu ministerstva. Všetky prednášky boli podnetné a zaujímavé, priniesli nové poznatky a pohľady do problematiky znalctva v cestnej doprave. Spomeniem napr. príspevok Ing. Andreja Haringa o brzdoých systémoch jazdných súprav, alebo príspevok Ing. Jana Rabčana zaoberajúci sa programom na zjednodušenie vizualizácie nepriameho výhľadu z vozidla. V rámci programu sa konalo taktiež valné zhromaždenie asociácie znalcov cestnej dopravy Slovenskej republiky a voľba nového predsedníctva. Vďaka si zaslúži doterajší predseda Ing. Miloš Souček za dobré vedenie asociácie. Veríme, že to tak bude aj v budúcnosti.

Doc. Ing. Peter IVÁNEK, CSc.

Zlepšovanie bezpečnosti predstavuje jednu z dlhodobých priorít spoločnosti Kia Motors Slovakia a jej Nadácie Kia Motors Slovakia v oblasti podnikovej filantropie. Od roku 2008 bolo celkovo podporených už viac ako 100 projektov so zameraním na bezpečnú premávku, odstraňovanie bariér, vznik dopravných ihrísk a zelených ciest. Aktuálny ročník zamestnaneckého grantového programu Región bezpečne po prvýkrát realizuje spoločnosť Kia pod hlavičkou Nadácie Kia Motors Slovakia.

Projekty odporúčali zamestnanci spoločnosti Kia, ktorí mohli takýmto spôsobom pomôcť organizácii pôsobiacej v Žilinskom kraji. Následne ich hodnotila komisia zložená zo zamestnancov výrobného závodu Kia a expertov pracujúcich v oblasti bezpečnosti. O podporu požiadalo 79 neziskových organizácií, škôl, miest aj obcí a Nadácia Kia Motors Slovakia prerozdělila 33 úspešným žiadateľom finančné prostriedky v hodnote

Medzi projekty, ktoré oslovili členov hodnotiacej komisie sa zaradila napríklad Materská škola na Limbovej ulici v Žiline, s cieľom vybudovať na školskom dvore dopravné ihrisko. Touto hrovou formou chcú pedagogickí pracovníci a pracovníčky rozvíjať a prakticky uplatňovať základné pravidlá bezpečnosti na cestách. Deti si tak osvoja základy pravidiel cestnej premávky, správania sa na ceste a využívaním dopravného ihriska si overia získané vedomosti v praxi.

Obec Liptovské Revúce vďaka schválenej žiadosti zrealizuje označenie cyklotrasy, ktoré využívajú nielen obyvatelia, ale aj návštevníci so záujmom objavovať krásy Liptova. Finančné prostriedky budú použité na osadenie informačných tabúl a smerovníkov. V Ekocentre Lesopark od roku 2012 funguje lesná škôlka pre deti a pravidelne sa v ňom konajú vzdelávacie akcie a iné podujatia. Nadácia Kia Motors Slovakia podporí úpravu vchodu, ktorý poskytne možnosť bezbarié-



Zľava 21 %

## ISUZU D-MAX EDITION 10: JEDNODUCHO VIAC VŠETKÉHO

K dispozícii ako Space Cab či Double Cab s 6-stupňovou manuálnou, alebo automatickou prevodovkou. V limitovanej sérii Edition 10 s celou radou cenovo zvýhodnených doplnkov. Napríklad v prevedení Edition 10 Comfort v metalickej farbe Mineral Grey voz ponúkne navyše ťažné zariadenie, ochranu nákladovej plochy, zadné parkovacie senzory, tlmič zadných výklopných dverí, kryt nákladného priestoru Mountain Top, 17, disky z ľahkej zliatiny a predné gumové koberce. A pretože je táto elegantná kombinácia dizajnu a výkonu iba v obmedzenom množstve, znamená to teraz: **Nenechajte si ujsť! ISUZU D-MAX Edition 10: Proste viac všetkého.** Ponuka platí len do 30. 6. 2016.

Ilustračné vyobrazenie. Spotreba D-MAX Edition 10 (mesto / mimo mesta / kombinovaná): 10,1 / 7,3 / 8,4 l / 100 km, Emisie CO<sub>2</sub> (mesto / mimo mesta / kombinovaná): 267/193/220 g / km (podľa RL 715/2007 / EG) \* 3,5t ťažnej sily k dispozícii u všetkých modelov 4WD. Ponuka platí len pre podnikateľov.

**ISUZU**  
FASCINUJE